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 کنید   مشخص ✘ط را با  و غل  ✔جملات صحیح را با 

 یک مجموعه را مشخص می کند  << گردد 7که مجموع آن ها    سه عدد طبیعی متمایز>>ه مل( جالف

 عددی گنگ است، ( مجموع یک عدد گنگ و یک عدد گویا ب

 با یک زاویه ی مساوی متشابهندالساقین ثلث متساوی و مد  (ج

 ( هر عدد غیر منفی دو ریشه ی دوم دارد د

 کامل کنید 

 ................... گویند أ .تا مبد  𝑥طه ی  به فاصله ی نق( الف

 ....................برابر است با  125−( ریشه ی سوم عدد  ب

𝑛(𝑠)( در یک رخداد  ج =  ....................پیشامد ها برابر است با ، در این صورت تعداد  5

 گویند  ....................عای کلی آورده می شود یک اد ای رد کردنبه مثالی که بر (د

 پاسخ دهید کوتاه 

B)حاصل  ( الف − A)⋃(A⋂B)   برابر است با(                ) 

( نوع کسر  ب
7

33
 (                ) 

 (                )به داده های مسئله گویند   (ج

 (                ) 3√2( مساحت مربعی به ضلع  د

 گزینه ی مناسب را انتخاب کنید 

  (A که اعداد رو شده یکی نباشند ؟   و تاس را پرتاب می کنیم احتمال آند 

(  الف
5

6
(  ب                 

3

4
ج (                      

2

3
د (                     
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12
 

(B   اگر کسر
7

22
 رقمی است ؟ دیل کنیم صدمین رقم بعد از اعشار چه بتبه اعشار  

 2د (                     8ج (                      1(  ب                 3(  الف

(C  و شکل همیشه متشابهند ؟ در کدام گزینه هر د 

 هر دو مثلث  د (               دو مربع  هر  ج (                هر دو لوزی ( ب            هر دو مستطیل (الف

(D   است بابرابر  11−0.25نصف عدد  : 

 210د (                     222ج (                      221(  ب                 220(  الف

 را به صورت ریاضی بنویسید  Bی    را با عضو ها و مجموعه Aه ی  مجموع

A = {𝑥|𝑥 ∈ N, −5 < 𝑥 < 5} 
 

B = {11,15,19,23, … . . } 
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  نهم :پایه
ریاضی 

الهی نژاد نام دبیر : امینی -  
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 اشور بزنید هدر شکل مقابل مجموعه ی خواسته شده را 

 

(A − C)⋂B 
 

 

 د را بنویسید انواده پسر باش د خکه دقیقاً دو فرزن( خانواده ای سه فرزند دارد ، احتمال آن الف

 

 

 را شامل باشد ؟ 2و   1که    ی داردعضو 5مجموعه ی   یک رقمی چند زیر حسابی مجموعه اعداد ( ب

 

 

 دو عدد گنگ بنویسید   3و   2بین  ( الف

 

2−( عدد  ب +  ؟ بین کدام دو عدد صحیح متوالی است  10√

 

1−( عدد  ج +  روی محور نشان دهید  را 5√

 
 

 د به دست آوری  را الف( حاصل

[0.25 − (+
5
2

)] ÷ (−
4
9

)
−1

= 

𝑥)  ب( حاصل عبارت زیر را به دست آورید  < 0) 

3√𝑥2 + 4𝑥 = 
 دو عدد صحیح مناسب پر کنید ج( جای خالی را با 

|7 − 13| > 1 + ⋯ 

 ور نشان دهید ا روی مح( مجموعه ی مقابل رالف

A = {𝑥|𝑥 ∈ R, −3 < 𝑥 ≤ 2} 
 

−  ( بین دو عددب
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 له باشد دی گویا بنویسید که از دو عدد به یک فاصعد  

 

=ت  ( در جای خالی علامفال یا < ،  را قرار دهید تا عبارت صحیح شود <

(0.5)−2      (0.6)−2 
 را به دست آورید  زیر بارت ع ب( حاصل

[− (
2
3

)
−2

]

−1

= 
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 شود( ات ثب)لازم نیست ا شخص کنید ض و حکم را مالف( با رسم شکل مناسب برای مسئله ی زیر فر

تر است از ضلع    گو به زاویه ی بزرگ تر ، بزر شد ، ضلع رو به ر ثلث دو زاویه نابرابر بام ک  اگر در ی •

 رت   ه ی کوچکوی رو به رو به زا

 شکل : رض :                                        حکم :                                          ف

 

 

که اندازه ی این  را بر دایره رسم کنید و ثابت کنید   MBو   MAماس خارج دایره دو م  M( از نقطه ی ب

 با هم برابر است  دو مماس 

 

 

 

 

 لع منتاظر در دو شکل متشابه .................... می گویند الف( به نسبت دو ض

متشابه است )اندازه ی    𝑦و    9و    𝑥ع های  ه ضل ب  DEFبا مثلث    9و    6و    5لع های  به ض  ABCث  ب( مثل

 به دست آورید را  𝑦و   𝑥ر های  گ نوشته شده است( ، مقداک به بزرع های مثلث از کوچضل

 

 

 ید عریف کنالف( استدلال را ت

 

 ل زیر درست است ؟ پاسخ خود را توضیح دهید لاد ب( آیا است

 ربع ضلع ها با هم برابرند در هر م •

   مربع نیست ABCDچهار ضلعی   •

 

 بنویسید  دارالف( حاصل را به صورت عددی توان
(0.1)−15 ÷ 100−6 = 
(0.25)−8 + (0.25)−8 = 

 را بنویسید  زیر ب( نماد علمی عدد 

0.00000142 = 
 را به صورت اعشاری بنویسید  زیر ج( عدد 

4.5 × 10−4 = 
 نید کد( عبارت های برابر را با یک خط به هم وصل 

𝑥𝑦−1                               (−2)2                                  (
𝑥

𝑦
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 با هم برابر نیستند  ABCDهمه ی ضلع های  
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 عبارت زیر را به دست آورید  اصلالف( ح

2√−43
× 3√163

= 
 

 ( عبارت زیر را ساده کنید ب

√20 − √543
+ √45 + √163

− √125 = 
 

 د گویا کنی( مخرج کسر های زیر را ج

3√2

2√3
= 
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√𝑥23 = 

(𝑥 ≠ 0) 
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